
Referat fra Generalforsamling i Veteranklub 807 Midtjylland 

Onsdag den 21.02.2024 på Langvang i Randers 

 

Pkt. 1 Valg af dirigent. 

Jørgen Justesen blev valgt, og kunne herefter konstatere at generalforsamlingen var rettidig 

indkaldt. 

Pkt. 2          Bestyrelsens beretning v/formanden. 

Så er der atter gået et år siden vi havde vores generalforsamling her på Langvang i Randers. 

Klub 807 er en af 10 veteranklubber i Falcks Personaleforening vi er af de store klubber i 

foreningen. vi har fået 12 nye medlemmer dem ønsker jeg velkommen i klubben og håber i 

må befinde jeg godt i vores klub.  

Desværre har vi også mistet nogle medlemmer på grund af dødsfald. 

Tonny Brandlov Bording. 

John Robdrup Balle. 

Finn Both Simonsen Århus. 

Conni Hansen Viborg. 

Peder Møller Larsen Bjerringbro. 

ÆRET VÆRE DERS MINDE. 

Der var genvalg til Chresten Rasmussen   og Ove Olesen  

Og Gustau Pedersen og Eva Hansen ny Hans Jensen. 

Den 7. marts kunne vi så igen holde vores forårsfest i Viby med kaffe bowling og en dejlig 

buffet   en dag med kamp på banerne og hyggeligt samvær. 

Den 5. juni havde vi lavet en tur til Molsbjerge efter opsamling kørte vi ud til Karlsladen ved 

Kalø hvor vi fik en guide med på turen rundt på mols vi  

på Karen Køkken og efter middagen gik turen så ud på molsbjerge med kaffe ved slettehage 

fyr. 

Den 22. september havde vi lavet en tur til Skivum Krat efter opsamling med en kaffepause 

gik tur op over Himmerland mod Skivum krat et meget smukt sted hvor vi fik ål og dem der 

ikke spiser ål, fik en Wienerschnitzel derfra gik turen over Vebbestrup Ismejeri hvor vi fik en 

stor is til små penge. 

Fra den 23-10.23 og til den 27.10.23 havde vi lavet en tur til Polen efter opsamling gik turen 

sydover med formiddagskaffe ved Kolding og efter pausen gik turen gennem Tyskland mod 

den polske grænse vi holdt et par pauser med frokost og eftermiddagskaffe enden vi nåede 

hotellet i Polen de næste dage var der udflugter og behandlinger samt tid på egen hånd i en 

dejlig by . 

Den 1. december havde vi vores julefrost i Bjerringbro Idræts og Kulturcenter med 172 

deltagere hvor vi fik julefrokost vi havde vores lotteri og hyggeligt samvær. 



Til slut vil jeg rette en tak til klubbens medlemmer for den opbakning vi får for det arbejde vi 

laver, uden opbakning havde vi ikke nogen klub. 

Så vil jeg rette en stor tak til hele bestyrelsen for godt samarbejde og de aktiviteter der 

arbejdes med. 

En stor tak til Langvang for vi må afholde vores generalforsamling her. 

Det var bestyrelsens beretning  

Ivan Sejersen / formand. 

 

Pkt. 3 Regnskab v/kasserer Chresten Rasmussen 

Regnskab blev godkendt uden bemærkninger. 

 

Pkt. 4 Indkomne forslag. 

Der er ikke indkommen forslag. 

 

Pkt. 5. Fastsættelse af kontingent for 2024. 

Kontingent er uændret. 

 

Pkt. 6  Valg til bestyrelsen. 

Ivan Sejersen og Henning Andersen, genvalgt 

Suppleant: Bodil Rasmussen, genvalgt 

Pkt. 7 Eventuelt. 

 Julefrokost sættes til kr. 100,00 pr. person i 2024 

 Ros til de planlagte ture 2023 

Hvad sker der i Falck, god ide at invitere en leder med på generalforsamlingen til at fortælle 

lidt om hvor Falck er nu og hvor fremtiden ser ud. 

Bestyrelsen vil arbejde sammen med de øvrige klubber i veteranforeningen om en 

bestyrelsespost i personaleforeningen 

Sekretæren henstillede til klubbens medlemmer, ved ændring af mailadresse og 

telefonnummer, at give både klubben og personaleforeningen besked. 

Ove Olesen gav en kort info vedrørende de kommende arrangementer for 2024. 

 

 

Ivan takkede for go ro og orden og håber vi kan få lov til at blive på Langvang. 


